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Equazioni differenziali lineari a coefficienti costanti.
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ESERCIZIO 1
Determinare 'integrale generale dell’equazione differenziale

y' =Ty +10y = z + €7 .
ESERCIZIO 2
Determinare l'integrale generale dell’equazione differenziale
Y — 9y + 20y = x + €7 .
ESERCIZIO 3
Determinare 'integrale generale dell’equazione differenziale
y' =9y + 14y =+ .
ESERCIZIO 4
Risolvere il problema di Cauchy
y' =6y +9y ==
y(0) =1
y'(0) = 0.
ESERCIZIO 5
Determinare l'integrale generale dell’equazione differenziale lineare
5
y//_ §y/+y — e7ac _|_$2‘
ESERCIZIO 6
Determinare I'integrale generale dell’equazione differenziale lineare

y// o L;y/+y — 67m+:L‘2.
ESERCIZIO 7
Determinare I'integrale generale dell’equazione differenziale lineare
y// o gy/_'_y — e5m —l—x2.
ESERCIZIO 8

Determinare 'integrale generale dell’equazione differenziale lineare
17
y -y Y=
ESERCIZIO 9

Determinare 'integrale generale dell’equazione differenziale
Y — 6y + 8y = ™ + sinz.
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ESERCIZIO 10
Determinare l'integrale generale dell’equazione differenziale

Y — 5y + 6y = > +sinz

ESERCIZIO 11
Determinare 'integrale generale dell’equazione differenziale lineare

5
y”—iy'+y:e7x+x2~

ESERCIZIO 12
Determinare l'integrale generale dell’equazione differenziale lineare

y" — 36y = 5z + e'7.
ESERCIZIO 13
Determinare 'integrale generale dell’equazione differenziale lineare
y" — 8y + 16y = 4z + 3 + 7.
ESERCIZIO 14

Determinare l'integrale generale dell’equazione differenziale lineare
y" — 12y + 36y = 6z + 3 + 3.

ESERCIZIO 15

Determinare l'integrale generale dell’equazione differenziale lineare

Y — 4y + 3y =sinx + 3.

ESERCIZIO 16

Determinare 'integrale generale dell’equazione differenziale lineare
y" — 8y + 12y = 2% + 5z + 5¢%%.

ESERCIZIO 17

Determinare l'integrale generale dell’equazione differenziale lineare

Y — 6y + 8y = 2% + bz + 5e'?.



